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平成22年所沢市議会第1回定例会特集号

所沢市議会の平成２２年第１回定例会は、２月２３日から３月２３日まで

開催され、外部監査契約に基づく監査に関する条例の制定について継続

審議となったほか、平成２２年度一般会計予算をはじめとする全ての市長

提出議案が全会一致または賛成多数により承認・可決されました。 なお、

新年度予算の概要については、下記をご参照ください。 また、一般紙等

でも報道されました 所沢商工会議所の新商工会館取得に対する補助金

問題につきましては、最終頁に関連記事を掲載いたしました。
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おぎの やすおおぎの やすお

●総額・・・一般会計予算総額は837億3400万円（前年度

比0.8％増）であり、特別・水道・病院の各会計を加えた

総額は、1506億9800万2千円（同0.4％増）となった。

●歳入・・・市税が508億3455万2千円（前年度比4.0％減）

で、全体の60.7％を占めているが、個人市民税が約21

億7千万円、法人市民税が約4億円の大幅減の見込み。

●歳出・・・社会保障等の福祉関係費を含む民生費が

348億6676万3千円（前年度比17.6％増）となり、全体の

41.6％を占めている。 土木費・教育費は約20％減。

★三ヶ島地区関連の主な事業としては、三ヶ島5丁目内

の道路改良舗装工事、三ヶ島4丁目、5丁目内の下水道

整備事業等の予算が盛り込まれた。また、国の交付金を

活用した21年度補正予算により、狭山ヶ丘コミュニティ

センターの空調設備工事 （7千万円）が行われる予定。

● 子ども手当事業 （事業費 54億1141万7千円！）

● 子ども医療費助成事業・年齢拡大分 （4688万3千円）

・・・本年10月より、入・通院ともに対象年齢が未就学児

から小学校３年生までに拡大される。

● 市制施行60周年記念事業 （945万8千円）・・・イメージ

マスコットの募集、NHKのど自慢番組の開催等が予定。

● 事業仕分け実施事業 （167万4千万円）・・・６月下旬に

約40事業を対象に実施される予定。

● 保育園施設・設備整備費補助事業（2億3999万7千円）

・・・なかよし保育園等2園が対象。80名の定員増となる。

● 松原学園建替え事業（1050万円）・・・工事設計委託料

● 地場農産物販売促進事業（736万2千円）・・・農業団体

への委託により、直売所を拠点に実施。

● 新規創業支援事業 （130万円）・・・新規創業者を対象

とした融資制度の創設、ビジネスコンペの開催。

● 我が家の耐震改修補助事業 （500万円）

【平成２２年度所沢市予算の概要等について】

次回定例会は、６月１０日（木）からの予定です。

【 ２２年度の主な新規事業等の概要】
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授乳やオムツ替えのためのスペースである 「赤ちゃんの駅」の設置について、平成２０年９月および平成２１年９月

定例会の２回にわたって、一般質問で提案させていただいたところ、新年度予算

の中に「赤ちゃんの駅」の設置に向けて、オリジナルステッカーの作成費用が盛り

込まれました。 埼玉県においても、「赤ちゃんの駅」を県内に3000か所設置する

ため、約4億6800万円の予算を計上し、市町村や民間施設に対して、一定の範

囲で備品費および設置費を補助することになりました。 今後も引き続き、子育て

家庭が安心して外出できる環境の整備に取り組んでまいります。

所沢市においても「赤ちゃんの駅」の設置へ ～子育て支援～

上藤沢・林・宮寺間新設道路の関連予算は？ ～道路整備～

職員研修の一環として、民間企業へ職員を派遣 ～人材育成～

現政権の支持率低下の中、国に対する意見書を提案いたしました！

私が一般質問でもたびたび取り上げている上藤沢・林・宮寺間の新設道路につきましては、市長の施政方針の中で

「入間市との共同事業として、県道所沢・青梅線から国道４６３号バイパス

に連絡する新設道路については平成２２年度に物件調査委託を行って

いく」方針が示され、新年度予算において物件調査および測量委託料

等が計４５０万円計上されました。なお、２１年度予算の測量委託料

（６００万円）については、予定通り執行されております。

昨年3月定例会の一般質問において、民間企業等との人事交流の推進について取り上げたところ、このたび

彩の国さいたま人づくり広域連合の制度を活用し、３０歳の男性職員が

（株）資生堂に１年間派遣されることになりました。派遣先では人材育成に

関わるセクションに勤務されるようですが、派遣期間終了後には他の職員

の方々にも大きな刺激を与えていただけるよう期待しています。

地方自治法99条の規定により、地方議会は自治体の公益に関する事件につき、意見書を国または関係行政庁に

提出することができるとされていますが、私が原案を作成し、市民クラブから提案した「子宮頸がん対策の充実を求め

る意見書」が議員提出議案として採択されました。同じく私が原案を作成して議会運営委員会に提出した「永住外国

人への地方参政権付与の法制化に反対する意見書」および「天皇陛下を政治的目的に利用しないことを求める意

見書」等については、民主党などの反対により、まことに残念ながら全会一致となりませんでした。

２

▲ 現在の上藤沢南交差点
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＜荻野泰男＞ （１） 所沢市内に工場等を開設したいというニーズに対し、

生産基盤としての受け皿づくりの必要性について、どのように認識して

いるのか？ （2） 成長する可能性を持った企業が土地利用の規制等を

理由に市内から撤退するような事態を招かないように市として対策を講じていくべきではないか？

＜当摩市長＞ （1） 本市は住宅都市として発展してきた経緯からも生産基盤の整備には難しい面があったかと思う。

優良企業の進出は雇用の創出、税収の確保、地域の活性化にも寄与するため、受け皿づくりの必要性は認識して

いる。（2） 万が一優良な企業が市内から撤退してしまったら、市にとって大きな損失である。撤退の理由が土地利用

上の問題であるとすれば、全庁的な課題として取り組む必要がある。今後も関係機関と連携しながら、ニーズに合わ

せた工業振興施策を展開するとともに、国・県の補助事業も積極的に活用していきたい。

＜荻野泰男＞ （1）県道狭山ヶ丘停車場線と４６３号バイパスが交わる「西狭山ヶ丘１丁目」交差点の渋滞対策に

ついて、21年3月定例会で取り上げたが、その後、県に対し、要望等をしていただけたのか？ （2） 現在の交差点

形状のまま、右折車を誘導する矢印信号を設置することはできないか？ ＜大舘市民経済部長＞ （1）県に対し、

要望を行い、川越県土整備事務所等が道路診断を行っている。

交差点周辺の地権者から用地提供の話があれば、右折帯設置の

検討もできると聞いている。引き続き県に対し、要望していきたい。

（2） 所沢警察署の見解では、追越車両等を誘発する可能性がある

ので、右折帯がないと矢印信号の設置はできないと聞いている。

＜荻野泰男＞ 鉄道駅の発車メロディにご当地ソングを使用する事例が増加しているが、所沢駅において、本市に

ゆかりのある発車メロディが導入されることは話題づくりだけでなく、所沢らしい特色ある街づくりにも寄与するもので

あると考えるが、市の見解は？ ＜笹原総合政策部長＞ 地域と発車メロディが一致することに

より、鉄道利用者に対する 地域のイメージアップに寄与するものと考えるが、どのような曲

が所沢の地域活性化に相応しいのか、導入に向けての方向性を調査研究していきたい。

荻野泰男の一般質問・抜粋 （3月18日）

工業振興に積極的な取り組みを！

県道狭山ヶ丘停車場線 西狭山ヶ丘１丁目交差点の渋滞対策を！

所沢駅にご当地発車メロディを導入し、所沢らしさの演出を！

３
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● １９７０（昭和４５）年２月３日、所沢市生まれ。 ４０歳。

● 早稲田大学政治経済学部経済学科卒業。 ● 株式会社オギノヤ 取締役。

● 社会保険労務士。 ファイナンシャル・プランナー（ＣＦＰ認定者）。

● ＮＰＯ法人「田中秀征の民権塾」塾生。

● ２００７年４月、所沢市議会議員選挙にて初当選。 ● 所属会派・・・市民クラブ。

● 建設水道常任委員会副委員長。 ● 議会運営委員会委員。

プロフィール

ご意見・ご要望を、是非お寄せください！

お 名 前

所沢市

TEL（０４） ―

E-mail

ご 住 所

ご 連 絡 先

ふりがな

（〒３５９－ ）

※ご意見・ご要望などを

ＦＡＸでご返送ください

⇒ 04-2949-7929
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新商工会館に対する補助金問題で一転二転・・・

平成2１年3月定例会において、所沢商工会議所に対し、商工会館（元町北地区に完成した所沢ハーティア東棟

3階）取得に要する経費を補助金として、2億6376万3千円交付する予算が計上されました。 しかしながら、その後、

市執行部が検証を行った結果、床の活用方法、補助金の積算根拠等の一部に疑義が生じたため、市が床の一部を

直接取得する内容の議案が当初定例会初日に提出される予定でしたが、会議所の臨時総会にて市からの提案が

否決されたことを受け、同議案の提出は取り止めとなりました。そこで、異例

の緊急質問も行われました。 その後、市と会議所間の協議を経て、新たな

積算根拠に基づき、補助率を３分の２として、補助金を2億2577万4千円に

減額する内容の議案が定例会最終日に提出され、賛成多数により可決

されました。 なお、今回の問題をめぐる責任の取り方、処分等について

市長は現在のところ明言を避けています。 ▲商工会議所が入居する所沢ハーティア

地域の皆様のご協力に感謝いたします！
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樽井戸川の整備工事が
完了しました。

洋式トイレに温式便座が
設置されました。

カーブミラーが片面から
両面になりました。

砂川堀沿いの市道の
修繕が行われました。

市議会主催の報告会を
開催いたします！

① 5月12日（水）19時～
市役所全員協議会室にて

② 5月15日（土）13時～
新・中央公民館ホールにて

※ 会場へ直接お越しください。
私は15日の回に参加いたします。


